
Собранные следственным отделом по Ногликскому району доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инженеру энергосбыта

Собранные следственным отделом по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Проняев Д.А.) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инженеру энергосбыта отдела «Энергосбыт» ОАО «Ногликская газовая электрическая станция». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп). Следствием и судом установлено, что 7 июля 2013 года подсудимый, являясь лицом, выполняющим организационно-распорядительные функции в организации, незаконно получил от индивидуального предпринимателя денежные средства в сумме 90 тысяч рублей за совершение действий в интересах последнего, выразившихся в уничтожении акта о неучтенном энергопотреблении объектов, принадлежащих предпринимателю. Однако подсудимый распорядится полученными денежными средствами по своему усмотрению не смог, поскольку их передача осуществлялась под контролем правоохранительных органов. Приговором Ногликского районного суда, виновному назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года условно с испытательным сроком в 2 года.

28 Января 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824714>